

霸道石墩子追踪

霸道石墩近期将安新型信号灯 主人终于找到了,但隔离桩是谁装的至今仍是谜



整改完成后的石墩子现状。 本报记者 刘雅菲 摄

近日,位于市中区经四纬一路口的六个霸道石墩成了济南的“网红”,在一年时间内,这几个石墩子硌坏了近百辆车,但产权单位一直没找到,市民索赔无果。齐鲁晚报也曾在9日、14日分别发出报道,寻找这几个石墩的主人。如今,它们的主人终于被找到了!

本报记者 刘雅菲

石墩“上岗”半年 按规划设计设置的

石墩到底是谁安装的?究竟有什么作用?这几个问题,在本报报道发出的几天之后一直没人作出明确解释。当记者联系可能与石墩相关的单位时,对方均未在第一时间给出答复,而是表示由于情况比较复杂,需要回去仔细了解,其中有几个单位在了解后明确表示,这几个石墩不是他们安装的。

14日,石墩的主人终于找到了。市中区市政局相关负责人反馈说,经过了解,这几个石墩的确是他们安装的。据该负责人介绍,经四路在去年曾经进行过地下管线和地面的整修,这个工程是由市政公用事业局来组织实施的。

虽然这条道路去年就施工完成,石墩却是今年6月份才出现在经四纬一路口的。“在道路施工完成之后,我们

从今年3月起对这条路上路口处的管线、交通设施等进行了完善,最终在6月份完成了施工。”同时,该负责人表示,整条道路施工的时候都是按照规划设计进行的,这些石墩也是在设计图上就有的。

相关单位 将装新型信号灯

石墩虽然惹祸不少,但上述负责人表示,他们此前并没有接到市民在这一方面的投诉。“报道发出之后,我们也高度重视,认识到了这里存在安全隐患,会尽快解决。”

本报14日的报道曾经提到,目前这一路口的六个石墩周围都用水泥浇筑上了钢制的隔离桩,虽然使石墩看起来显眼了,却让路口变得杂乱了。据周边居民介绍,这些隔离桩是10日深夜安装的,猜测可能是产权单位担心车主来索赔,所以才悄悄安装的。

事实果真如市民猜测的那样吗?这些隔离桩是谁装

的呢?为何采取这样一种“丑上加丑”的方式来解决这一问题而不是直接拆掉呢?问到这些问题时,市中区市政局的相关负责人也是一头雾水:“我们也不知道这个东西是谁安装的。”更蹊跷的是,记者再次询问与此事相关的几个部门,对方均表示,不知道这些钢制隔离桩是谁安装的。

石墩不能拆除,是因为其确实有自己的作用。该负责人表示,的确像市民所说,这几个石墩在设计的时候,是用作安装新型信号灯的。“施工单位工作有些滞后,因此一直没有安装。”该负责人表示,这种新型信号灯可能要经过重新设计、调试,因此会比较耽误时间,具体是什么样的新型信号灯,他也不是很清楚。“我们会与相关单位一起,形成合力,尽快敦促施工单位将信号灯安装上,以彻底解决这里的问题。”当记者追问具体的完成时间时,该负责人表示,“目前还无法确定最终的完成时间,但一定会尽快解决的。”



本报之前刊发的相关报道。

济建预许20161205号
济建预许20161206号

样板间效果图

140-200m²瞰景小高层 带装修交付

恒大·龙奥御苑 靠山新品 年终礼献

0531-67773888 项目地址 济南市历下区龙鼎大道南行 开发商: 济南东进龙鼎置业有限公司
代理商: 世联行 整合推广: 北京红五月广告

恒大健康 DEHANGHE HEALTH 三亚海棠湾·恒大养生谷 会员招募中
“1+N”健康生活 · “养生空间”及全龄化健康服务 0531-67775999

1. 本资料仅供参考,不作为要约或承诺。2. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。3. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。4. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。5. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。6. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。7. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。8. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。9. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。10. 本资料所附图片仅供参考,不作为要约或承诺。